

齐心聚力 再战寒潮

2月19日,受强冷空气南下影响,我市出现明显降温。据随州市气象部门预测,本次冰冻雨雪天气降温幅度

大,累计雨雪量大,阵风风力大。面对暴雪蓝色预警,我市各部门、各企业早准备、早防范、早部署,全面落实各项

防范应对措施,坚决打赢应对本轮低温雨雪冰冻天气这场大仗硬仗。

——编者

市农业农村部门

736支驻村工作队开展防灾摸排

随州日报(全媒体记者钟金辉)为应对低温雨雪冰冻天气,截至2月19日,市农业农村局已成立3个分区包片工作组,提前奔赴各县市区,指导农户和经营主体开展设施大棚加固、保暖。

目前,我市共组织54个工作组,动员市、县、镇三级736支驻村工作队共1602人对蔬菜大棚、种养基地、养殖圈舍等农业设施进行风险摸排,利用短信云平台向全市各级农业农村干部、镇村干部、驻村工作队、农业经营主体等4500余人发送气象预警信息和田管措施。

下一步,市农业农村部门将组织农业专家和技术人员进村入户到田,有针对性地做好技术指导,开展设施大棚、畜禽栏舍、渔业养殖的包保巡查,同时保障重要农产品稳定供应,组织发动群众及时抢收成熟蔬菜,畅通绿色通道,防止“坏天气”、拎稳“菜篮子”。

湖北盐业集团有限公司随州分公司融雪工业盐库存240吨、销售213吨,追加计划1000吨,正在组织调运中。

(随州日报全媒体记者钟金辉摄)



市自然资源部门

守牢地灾防治底线

随州日报(全媒体记者张清、通讯员蔡作栋)当前,我市正遭遇新一轮低温雨雪冰冻天气。市自然资源和规划局认真贯彻落实各级决策部署和工作要求,结合正在开展的“立即行动突出重点防范地质灾害隐患”专项行动,扎实开展地质灾害防范应对各项工作,全力保障人民群众生命财产安全。

全市自然资源系统充分发挥地质灾害防治“四位一体”网格人员作用,对辖区内地质灾害隐患全方位、全覆盖巡查排查,重点做好居民聚集区、山区交通沿线、旅游景区、学校和重大建设工程周边排查工作,做到隐患早发现、早处置。截至目前,全市共出动480人次,巡查隐患520点次。

继续做好群专结合监测预警工作,依托988名群测群防员和78处专业监测预警设备,做到监测预警全覆盖。排查专业监测预警点设备运行上线情况、预警信息传递通道,确保发挥效用。落实预警“叫应”机制,一旦出现地质灾害(险)情预警,及时响应处置,确保预警信息闭环管理。

坚持24小时值班值守制度,实行领导带班、专人值班、专家应急值守,确保信息畅通。与气象、应急、住建、交通、水利等部门保持密切沟通和信息共享,遇重大突发情况,第一时间上报,第一时间应对处置。



湖北交投襄阳运营公司随州管理所就应对新一轮雨雪冰冻天气进行再动员、再安排、再部署。图为汉十高速公路除雪除冰专用车等设备严阵以待。

(随州日报全媒体记者陈云摄)



2月20日,国网随州供电公司检修分公司输电工区人员对110千伏随县线4-42号塔之间的线下大档进行加固。

(随州日报通讯员吴绪章、夏一菲摄)

我市安排部署2024年招商引资工作

随州日报(全媒体记者王璐莹、通讯员张曼)2月20日,2024年全市招商引资工作大会召开。市委常委、常务副市长吴丕华出席会议并讲话,市委副书记、副市长黄继军主持会议,市人大常委会副主任刘泽富,副市长罗兰,市政协副主席刘玲、徐光喜出席会议。

会议通报了2023年度全市招商引资考核情况,广水市政府、市政府驻汉办事处、市汽车产业招商分局3家单位分别作表态发言。会上,对招商引资突出贡献单位和个人进行颁奖,为随州市招商大使颁发聘书,为5大区域驻点招商专班进行授旗。

会议指出,招商引资是经济发展的源头活水,是事关全市高质量发展的战略工程。各地各部门的思想和行

动要跟紧新形势,要认清建设现代产业体系、建设统一大市场的形势,把握市场发展和需求的形势,形成相适应的招商思路。要紧盯目标锲而不舍,用宽阔的视野,坚持“大中小”项目并举;要讲好招商引资故事,让人津津乐道;要用更加良好的招商形象,把随州的好形象、好故事用心挖掘开发、展示出去。新的机制要发挥新的效能,要用好驻点招商专班和招商大使,以更优的机制凝聚招商引资合力。要以干部的“有为”实现招商引资的“突围”,坚持全过程协同推进,做好全方位要素保障,加强协调调度,完善信息互通,着力解决矛盾,推动项目早签约、快落地、早开工、快建设、早建成、快达效,全力推动招商引资工作实现大突破。

全市医疗服务运行平稳有序

随州日报(全媒体记者刘馨怡、通讯员尚伶)2月20日从市卫健委获悉,2月10日-17日,市级医疗机构接待门诊急诊21989人次,比上年同期增长44.8%;入院1875人次,比上年同期增长36%;出院1173人次,比上年同期增长28%。医疗服务运行平稳有序,全力保障群众看病就医。

“过年期间每天大鱼大肉太油腻,得了肠胃炎,还好及时在微信小程序上挂了号,省去了排队挂号的时间。”市民赵辉说。春节期间,全市级医疗机构全面落实市卫健委关于做好

春节期间医疗服务的部署安排,积极开展线上医疗,病友通过微信健康随州小程序在手机上找医生进行问诊,可及时得到医生的健康指导服务。

此外,为保障春节期间群众看病就医,各级医疗机构积极做好医疗服务保障,发热门诊(诊室)和急诊24小时提供服务,医院在官网、微信公众号等向社会公布发热门诊地址、电话等信息,门诊各楼层设置了导医咨询服务、分诊台,方便患者就诊挂号咨询,指引患者就医,并为有需要的患者提供陪检服务。

随州高新区政务服务“不打烊”

随州日报(通讯员郭海洲、辛彦霖)“春节长假,还能在随州高新区政务服务大厅公安窗口顺利办理孩子身份证,真是太感谢了!”2月17日,正月初八,刚刚为孩子办完身份证的梁先生激动地说。

为满足广大群众春节假期办事需求,随州高新区政务服务中心公安窗口开展预约延时服务,2月15日(正月初六)至2月18日(正月初八)期间,办事群众提前拨打预约电话,即可根据预约时间到窗口办户人口、身份证等业务。正月初六至正月初八

3天时间,该窗口共接待办事群众10余名。

近年来,随州高新区政务服务中心以打造舒心、暖心、安心的政务服务环境为目标,不断创新服务方式,拓宽服务渠道,满足群众多元化的办事需求。全面推行帮办代办、延时服务、周末节假日“预约办”,做到急事急办、特事特办,实现政务服务“不打烊”,着力降低企业和群众的办事难度和成本,激发市场活力和社会创造力,为随州高新区高速、高质、高效发展提供有力服务支撑。

市不动产登记中心开展安全检查

随州日报(通讯员张念、邹璇)近日,市不动产登记中心组织开展全面安全检查,重点对档案室内的电线、电路进行排查和检修。

市不动产登记中心档案室归集了原房屋、土地、林业部门的原始登记资料档案,加上多年生成的不动产登记资料,目前库存纸质档案已突破

65万卷。这些资料是办理不动产登记、解决历史遗留问题的核心依据。

中心高度重视此次排查检修工作,组织专业人员对档案室电线、电路进行了全面检查,并对全体工作人员提出,必须提高安全生产意识,高度重视用电取暖等安全,扎实开展隐患排查治理,确保档案安全。

(上接第一版)

按照既定选岗程序,这对夫妻被分配到两所学校任教。他们还有两个孩子,一家人的生活很不方便。

中心学校校长助理王先斌了解情况后当即立断:“好好一个家,不能被拆了!”随后安排他们一起在祝林小学工作。

新问题又来了,该校教师宿舍紧张。“只有一间房,如何住下四口人?”正当宋丽玲眉头紧锁时,校长杨传旺开口了:“把我的宿舍让出来,那有一间半,分三个小房间,虽然不宽敞,应该住得下。”

一家四口,住进简单装修的新宿舍,看着孩子开心的笑容,宋丽玲的心情难以平复:“校长让宿舍,温暖一家人,心安之处是家乡,这里就是我们扎根的热土。”

“夫妻档”是“最优解”

十年间,小林镇新增外来教师52名,其中来自省外教师17名、省内其他地市教师35名,占全镇教师总数四分之一。

针对“如何把人留住”问题,小林镇落实关心关爱系列举措,外来

教师一人职,就有校委会干部包保,一揽子解决各种问题,帮助他们迅速适应环境,安心工作。

不仅如此,该镇着眼长远,节假日组织聚会、野炊、骑行、红色教育等活动,增加交流、增进感情,为解决婚姻大事创造条件。

两年间,来自恩施的夏承鼎、肖亚相识相爱。“过完春节,正月初九结婚。”夏承鼎说,他们在小林镇找到事业、找到爱情、找到满满幸福和归宿。

近年来,18名外来教师在小林镇结婚安家,来自河南的钊然、来自荆州的王婷都生下二孩,来自荆州的袁文喜得贵子……

“要把人留住,‘夫妻档’是‘最优解’。”小林镇党委书记官奕堂说,“坚持以人为本,尽最大努力优化服务,为小林镇教育发展、社会发展提供生生不息的动力源泉。”

1月25日,小林镇中心学校“2024年来外教师座谈会”隆重举行,大家话心声、送祝愿、表演歌舞,集体朗诵,随县教育局干部深情寄语……动人心扉的“小林温暖”,装进52名教师的返乡行囊,播撒四面八方。

市商务、市场监管部门

保障“菜篮子”“米袋子”量足价稳

随州日报(全媒体记者张琴、通讯员龚晓娟、曹富强)新一轮低温雨雪冰冻天气来袭,我市相关部门迅速行动,全力保障市民“菜篮子”“米袋子”等生活物资量足价稳。

市商务局提前部署保供工作,督促重点商贸企业加强供需衔接、货源调度,保障各类生活必需品尤其是粮油、猪肉、蔬菜的市场供应。目前,大润发、中百、永辉等大型连锁商超所有门店均正常营业,白沙洲等大型农贸市场照常营业,各粮油、蔬菜批发商家均正常经营。

2月20日,在白沙洲农副产品物流园了解到,蔬菜、生鲜、米面粮油正在积极备货,整体储备充足,供应有序。物流园工作人员夏子雅介绍:“目前市场的蔬菜、水果、粮油、禽肉等物资,每天滚动库存量1500余吨,蔬菜每天到货量350吨左右。”

同时,从市市场监管局了解到,该局组织执法力量全部下沉监管执法第一线,对重点区域、重点行业、重点商品进行现场实地检查,覆盖曾都区、广水市、随县城区和36个乡镇镇区,以及福银高速、316、107、342国道随州段出入口和线路两旁经营者;12315、12345举报电话24小时开通,及时处理消费者投诉举报。据监测,目前各类生活必需品价格基本稳定。

文旅景区

积极防范应对新一轮极端天气

随州日报(全媒体记者陈云、通讯员黄栋)2月20日获悉,我市各景区景点及时设置防滑警示标识,铺设防滑垫、备好铲雪除冰工具,部分景区已暂停对外开放,或关停部分景点。

目前,受冻雨影响,大洪山景区已临时闭园,西游记公园、西游记漂流(极限运动乐园)、神农部落、欢乐世界等景区也因天气原因,于20日开始闭园。

明月湾度假村景区提前对景区大树、招牌进行了全面排查,避免树枝、广告牌掉落伤人。目前,景区天外飞仙、天空云镜等游乐项目受风雪天气影响已临时关停。广水高陂三潭景区加强安全值

守,已关停了吊桥、好汉坡、金顶等景点。

炎帝故里景区制定了应急预案,一旦园区出现积雪覆冰影响游园的现象,将组织员工去现场铲雪除冰。截至发稿,炎帝故里景区仍正常对外开放。渔火露营景区对临水临山区域增设了安全提示标识和急救设施,强化安保人员分片巡逻执勤。

随州博物馆、随州图书馆等市内场馆,已在入口、台阶、室外走廊等地方铺设了防滑垫,制定了轮班清除周边道路积雪覆冰的预案。同时,提前检修了供暖、供热水等系统和设备,确保游客休息室、阅览室等正常供暖供热水。

均可保供33.44万方,有能力全面保障供应。

低温雨雪冰冻天气来临前,市水务集团召开专题会议安排部署,结合往年防冻保暖经验,健全完善了冰冻雨雪天气应急预案,及时采购补充防冻保暖和应急抢修物资,组建了5支水表破裂抢修队伍,配备了4台抢修车辆,24小时待命处理各类突发供水问题。组织干部职工全面摸排城区易冻损的取水口、闸阀、水表、裸露或未深埋的供水管道等关键部位,并采取“穿衣戴帽”“围裹保温”等防冻保暖措施,及时做好冻损管网和水表检修等工作,确保供水设施安全运行。

水电气企业

做好应对准备保安全保畅通

清理高低压线路树竹障,对易覆冰线路开展无人机精细化巡检,落实易覆冰线路观冰蹲守及融除冰装备布点,开展变电站特巡特维和带电检测,进一步提升线路设备抗雨雪冰冻灾害能力。

随州中燃公司节后针对工业用户、学校、幼儿园、单位食堂、小微商

业用户的复工复产等情况,集中安排网格员、安检员、巡检员、工程现场管理员、维修人员等337人次对1976个场所、103家工业用户、934个居民小区进行了安全隐患排查和安全用气宣传,保障此类用户的安全供气。截至2月20日8时,燃气已使用612.7万方,剩余301.3万方,日

关于开展2024年全国残疾人按比例就业情况联网认证“跨省通办”工作的通告

市直(含高新区)各用人单位:

根据《残疾人就业保障金征收使用管理办法》(国家财税〔2015〕72号)、《湖北省残疾人就业规定》(省政府334号令)、《湖北省残疾人就业保障金征收使用管理实施办法》(鄂财法规〔2017〕11号)及《关于进一步规范我市残疾人就业保障金征收管理工作的通知》(随税发〔2019〕43号)等规定,现将我市2024年按比例就业情况联网认证事项通告如下:

一、申报单位
随州市市属(含随州高新区)机关、社会团体、企业、事业单位、民办非企业

及中央、省属驻随等用人单位(以下简称“用人单位”);

二、认证时间
2024年3月1日至10月31日(用人单位申报安置残疾人就业情况截止时间为9月30日);

三、办理方式
1.网上申报:登录湖北政务服务网http://zwfw.hubei.gov.cn打开页面后选择区划“随州市”点击“市残联”找到“全国残疾人按比例就业情况联网认证”事项,点击“在线办理”进行申报。
2.窗口办理:用人单位携带申报材料

到市残疾人就业服务中心年审服务窗口申报。

四、相关要求
在规定时间内未完成申报工作的,视为未安排残疾人就业,由税务机关征收残疾人就业保障金。
地址:随州市曾都区渚水街道渚水大道1号(政务服务中心后500米)
咨询电话:0722-3242546;0722-3253577。
特此通告。
随州市残疾人就业服务中心
2024年2月20日

分类 信息

联系电话:(0722)3312088
微信号:1395609078

遗失声明

刘小芹,苏洲遗失2023年1月12日在卓尔智城(随州)建设有限公司的卓尔青铜古镇楼盘认购房收据(第二联),金额:49万元,收据号:2030725,声明作废。
遗失湖北东神专用汽车有限公司2023年8月29日开具给李晓的《机动车销售统一发票》一份(一式四联),发票代码:142132326001,发票号码:00029797,金额:92000.00元,声明作废。
遗失陕西西重汽车有限公司二类底盘车辆一致性证书、机动车环保信息随车清单、北斗安装证明,车辆识别代号:LZGCD2K12PX071049,声明作废。
郭爱容遗失道路运输经营许可证(正、副本),证号:422901306732,声明作废。
白雪遗失由中国人民解放军南京陆军指挥学院颁发的2016年12月30日的毕业证书及毕业档案,证书编号:66810790141107710,声明作废。
随州振威运输有限公司遗失鄂S912C9道路运输证(正、副本),证号:421302211054,声明作废。